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Abusar del alcohol es peligroso para la salud. Beba con moderación. Precios netos. Hasta fin de existencias.
Foto no contractual. Nov. 2024 - Le informamos de que algunos de nuestros platos pueden contener
pueden contener frutos secos, semillas, leche, huevos y otros alérgenos conocidos.
otros alérgenos conocidos. Somos conscientes de los graves riesgos que suponen las alergias graves
alergias y estamos comprometidos con su seguridad.
Si padece una alergia alimentaria, pida a nuestro personal que
que consulte la lista de alérgenos antes de hacer su pedido para
aconsejarle y comentarle las precauciones que debe tomar y cualquier requisito dietético especial.
y ajustar las comidas en consecuencia.

ITALIAN APPELLATIONS
In Bottega we are ambassadors of the Italian excellences, protected by 
the Consortiums and their denominations. 

Denominations, both in wines and food, identify what is unique, 
unmistakable, incomparable. It means that the product is made in a 
specific area according to specific rules and high-quality standards; 
it embodies history, tradition and the locations where it has been 
cultivated since centuries. 

Here below the main Italian denominations you will find in our menu 
and wines list.

DOCG
DOCG means Controlled and Guaranteed Designation of Origin. It is 
attributed exCLusively to particularly prestigious wines that follow the 
highest production standards.

DOC
DOC means Controlled Designation of Origin. It recognises the quality 
and typicality of wines produced in small and medium-sized areas, 
following strict regulations that define the production
methods and times.

IGT
IGT means Typical Geographical Indication. IGT wines are made from 
autochthonous vines coming from well-defined areas.

DOP
DOP means Protected Designation of Origin. This is attributed to food 
whose characteristics depend essentially on the production area and 
traditional production techniques.

IGP
IGP means Protected Geographical Indication. This is granted only to 
products originating in a specific place, region or country, and whose 
quality or other characteristic is attributable to the geographical origin.

In Italy, we believe wine is best enjoyed when paired 
with the finest food.
Our team have carefully matched the perfect wine & 
food to deliver you a true Italian experience.
We invite you to share our passion and have a truly 
unique Bottega experience!
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BRAND HISTORY
Bottega has a history of four centuries in the world of wine and grappa. Since 
the 17th century, when our ancestors cultivated the vine as tenant farmers, 
up to now, with our wines, grappa and liquors being appreciated all over the 
world, thanks to the creative technical innovations and original design.

4 wineries and 1 distillery based in some of the most prestigious and historical 
areas of Italian viticulture.
Our company is only 50 km away from the city of  Venice, a lodestar of both art 
and culture and a constantly reassuring presence. 
Over the years, we have created a concept aimed at enhancing and sharing 
our Italian wines, genuine food and convivial lifestyle, all over the world and in 
different environments, from airports to hotels and shopping centres.

In 2014 the first BOTTEGA PROSECCO BAR opened on board of a cruise ship 
in Scandinavia and since then a number of stunning locations welcome you 
around the world! 

Enjoy the experience!

Our wines and spirits are produced using technologies, energy sources and 
raw materials that help us reduce the environmental impact in terms of CO2 

emissions, waste production and consumption of natural resources.

COME AND VISIT US!
Bottega opens the doors of its cellar for a fascinating guided tour to 

the discovery of Prosecco: 
from the visit to the vineyards, the cellar and to wine tasting.

Email: enoturismo@bottegaspa.com Telephone number: +39 0438 4067



DESAYUNO DULCE
SWEET BREAKFAST 

DESAYUNO SALADO
 SAVOURY BREAKFAST

  
CROISSANT  3,20 ¤
Butter croissant 
Croissant al burro

CROISSANT  DE CHOCOLATE  3,70 ¤
Croissant with chocolate 
Croissant al cioccolato

TOSTADA CON TOMATE  4,10 ¤
Perfect match with
ROSE GOLD SPUMANTE DOC EURO  8,90 €
 

CROISSANT IBÉRICO   8,95  ¤
Croissant con Jamòn Ibérico
Croissant con Prosciutto Iberico
Perfect match with
MERLOT IGT TREVENEZIE  4,90 €

CROISSANT CAPRESE 6,95 ¤
Croissant con mozzarella de búfala, tomate y albahaca 
Croissant with buffalo mozzarella, tomatoes and basil 
Croissant con mozzarella di bufala, pomodoro e basilico
Perfect match with
PINOT GRIGIO VENEZIA DOC  3,90 € 

CROISSANT CON SALMÓN 8,95 ¤
Croissant con salmón y aguacate
Croissant with salmon and avocado 
Croissant salmone e avocado
Perfect match with
IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC SPUMANTE BRUT  4,90 €

BERNARDITO IBÉRICO  2,60 ¤
Mini croissant con Jamon Ibérico 
Mini croissant with Iberian ham 
Mini croissant con Prosciutto Iberico
3uds. 7 ¤ / 8uds. 18 ¤ / 16uds. 25 ¤ / 24uds. 45 ¤
Perfect match with
MERLOT IGT TREVENEZIE  4,90 €

 CROISSANT MANTEQUILLA



APERITIVOS
CICCHETTI

CROSTINO CAPRESE (2 UDS)  6,95 ¤
Crostino con mozzarella de búfala, tomate y albahaca 
Crostino with buffalo mozzarella, tomatoes and basil 
Crostino con mozzarella di bufala, pomodori e basilico
Perfect match with
PINOT GRIGIO VENEZIA DOC  3,90 €

CROSTINO IBÉRICO (2 UDS)  8,95 ¤
Crostino con paleta Ibérica y aguacate
Crostino with Iberian ham and avocado 
Crostino con prosciutto Iberico e avocado
Perfect match with
MERLOT IGT TREVENEZIE  4,90 €

ACEITUNAS  4,20 ¤

CROSTINO CAPRESE

CHAPATA DE CEREALES CON  9,95 ¤
JAMÓN DE CEBO DE CAMPO 100% IBÉRICO
Cereal ciabatta with  Iberian Ham
Ciabatta ai cereali con Porsciutto Iberico
Perfect match with
MERLOT IGT TREVENEZIE  4,90 €

CHAPATA DE CEREALES CON LOMO  9,85 ¤
100% IBÉRICO DE BELLOTA 
Cereal ciabatta with acorn-fed Iberian pork loin 
Ciabatta ai cereali con lombo di maiale iberico 
Perfect match with
BOTTEGA ROSE GOLD SPUMANTE BRUT  8,90€ 

CHAPATA DE CEREALES CON CHORIZO  7,20 ¤
100% IBÉRICO DE BELLOTA 
Cereal ciabatta with acorn-fed Iberian chorizo sausage 
Ciabatta ai cereali con salsiccia chorizo iberica 
Perfect match with
IL VINO DEI POETI CONEGLIANO VALDOBBIADENE  5,90€
PROSECCO SUPERIORE DOCG SPUMANTE EXTRA DRY 

CHAPATA DE CEREALES CON SALCHICHÓN  7,20 ¤
100% IBÉRICO DE BELLOTA 
Cereal ciabatta with Iberian acorn-fed sausage. 
Ciabatta ai cereali con salsiccia iberica
Perfect match with
ACINO D’ORO CHIANTI CLASSICO DOCG  6,90€

CHAPATA DE CEREALES CON  9,85 ¤ 
QUESO SEMICURADO
Cereal ciabatta with sheep’s cheese 
Ciabatta ai cereali con formaggio di pecora
Perfect match with
SAUVIGNON IGT TREVENEZIE  5,90€

CHAPATA BARRITA CEREAL
CIABATTA SANDWICH - BEHER



Available from 12pm 
  

BOCADILLO “JAMÓN ORO BELLOTA”  19,95 ¤
A CUCHILLO 
Baguette sandwich with “Oro Bellota Ham” - Hand carved 
Panino con Jamon Oro Bellota - Tagliato a mano
Perfect match with

ACINO D’ORO CHIANTI CLASSICO DOCG  6,90€ 

BOCADILLO “PALETA ECOLÓGICA BELLOTA”  17,50 ¤
Baguette sandwich with “Bellota Organic Ham” 
Panino con Jamon Bellota Biologico
Perfect match with
BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC BRUT   8,90€

BOCADILLO “PALETA ORO BELLOTA”  14,50 ¤ 
Baguette sandwich with “Bellota Oro Ham” 
Panino con Paleta Oro Bellota
Perfect match with
MERLOT IGT TREVENEZIE  4,90€

CONOS 100% IBÉRICOS  7,25 ¤
Conos de Jamòn de plumilla ibérico, chorizo ibérico,
salchichòn iberico, queso o mixto ibérico
Conos with Chorizo, Salchichon, Cheese, 
Plumilla or Mixed 
Coni con Chorizo, Salchichon, Formaggio, 
Plumilla, Misto
Perfect match with
BOTTEGA ROSE GOLD SPUMANTE BRUT  8,90€

TORTILLA DE PATATA - PINCHO  7,95 ¤
Perfect match with
SAUVIGNON BLANC IGT TREVENEZIE EURO  5,90€

TORTILLA DE PATATA CON VIRUTA  8,95 ¤
DE JAMÓN IBÉRICO - PINCHO
Perfect match with
PINOT GRIGIO VENEZIA DOC  3,90€

TORTILLA DE PATATA - BOCADILLO  8,95 ¤
Perfect match with
SAUVIGNON BLANC IGT TREVENEZIE   5,90€

BOCADILLOS IBÉRICOS
BAGUETTES WITH IBERIAN 100% BEHER

BOCADILLO “JAMÓN ORO BELLOTA” A CUCHILLO



RACION “JAMÓN ORO BELLOTA” - A CUCHILLO  32,00 ¤
“Oro Bellota” Ham board - Hand carved 
Tagliere con Jamon Oro Bellota tagliato al coltello
Perfect match with
BOTTEGA GOLD SPUMANTE BRUT  8,90€

MEDIA RACION “JAMÓN ORO BELLOTA”  19,00 ¤
- A CUCHILLO 
“Oro Bellota” Ham half board - Hand carved 
Mezzo tagliere con Jamon Oro Bellota tagliato al coltello
Perfect match with
IL VINO DEI POETI CONEGLIANO VALDOBBIADENE  5,90€
PROSECCO SUPERIORE DOCG SPUMANTE EXTRA DRY 

RACION “JAMÓN ECOLÓGICO BELLOTA”  34,00 ¤
“Organic Bellota” Ham board  
Tagliere con Jamon Bellota Biologico
Perfect match with
ACINO D’ORO CHIANTI CLASSICO DOCG  6,90€

MEDIA RACIÓN “JAMÓN ECOLÓGICO BELLOTA”  21,00 ¤
“Organic bellota” Ham half board 
Mezzo tagliere con Jamon Bellota Ecologico
Perfect match with
MERLOT IGT TREVENEZIE  4,90€

PAN TOMATE  3,00 ¤

TABLA 100 IBÉRICOS DE BELLOTA 28,00 ¤
Tabla 100% Ibéricos con Jamón de bellota, lomo bellota, 
chorizo de bellota y salchichon de bellota 
Tagliere con Jamon de Bellota, lonza di maiale, chorizo e 
salsiccia
Perfect match with
BOTTEGA GOLD SPUMANTE BRUT  8,90 €

TABLA DE QUESOS 23,00 ¤
Tabla de quesos con pecorino, parmesano, 
ricotta y manchego. 
Tagliere con pecorino, parmigiano, ricotta e manchego
Perfect match with
IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC SPUMANTE BRUT  4,90 €

TABLA DE MORTADELLA  18,00 ¤
Mortadella italiana 
Tagliere con mortadella italiana
Perfect match with
IL VINO DEI POETI CONEGLIANO VALDOBBIADENE  5,90€
PROSECCO SUPERIORE DOCG SPUMANTE EXTRA DRY 

PLATOS AL CORTE - A CUCHILLO
IBERIAN HAM HAND CARVED

RACION “JAMÓN ORO BELLOTA” - A CUCHILLO 

TABLAS - BOARDS



FOCACCIA - FOCACCE

ENSALADAS - SALADS

POSTRES - DESSERT

FOCACCIA CAPRESE  11,95 ¤
Focaccia con mozzarella de búfala, tomate seco, 
rúcula y pomodoro 
Focaccia with buffalo mozzarella, sun-dried tomato, 
rocket and tomato 
Focaccia con mozzarella di bufala, pomodorini secchim 
rucola e pomodoro
Perfect match with
PINOT GRIGIO VENEZIA DOC  3,90 €

FOCACCIA MORTADELLA  11,95 ¤
Focaccia mortadella italiana, mozzarella y 
espinacas baby
Focaccia with Italian mortadella, buffalo mozzarella and 
baby spinach
Focaccia con mortadella italiana, mozzarella di bufala e 
spinacino
Perfect match with
IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC SPUMANTE BRUT  4,90 €

ENSALADA IBÉRICA  14,90 ¤
Ensalada con espinacas baby, virutas jamon, 
cherrys y queso de cabra 
Salad with baby spinach, ham shavings, cherry 
tomatoes and goat cheese 
Insalata con spinacino, prosciutto a scaglie, 
pomodorini e formaggio di capra
Perfect match with
IL VINO DEI POETI CONEGLIANO VALDOBBIADENE  5,90€
PROSECCO SUPERIORE DOCG SPUMANTE EXTRA DRY 

ENSALADA CAPRESE  14,90 ¤
Ensalada con mozzarella de búfala, tomates, rucula 
y albahaca
Caprese salad with buffalo mozzarella, tomatoes, 
rocket and basil 
Insalata caprese con mozzarella di bufala, pomodori, 
rucola e basilico
Perfect match with
SAUVIGNON IGT TREVENEZIE  5,90€

TIRAMISÚ 8,00 ¤

ENSALADA CAPRESE

Please be advised that some of our menu items may contain nuts, seeds, milk, 
eggs, and other known allergens. We recognise the serious risks posed by 
severe allergies and are committed to your safety. 

If you have any food allergy, please ask to our staff to consult the allergens list 
prior to ordering for further advice and to discuss any necessary precautions and 
meal adjustments that can be made. Images for illustration purposes only.
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PROSECCO & SPARKLING WINES

ROSE’ SPARKLING WINE

IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC  4,90 ¤    22,50 ¤ 
SPUMANTE BRUT  
Fresco, delicado, con aromas a manzana, pera y flores 
blancas, caracterizado por una acidez equilibrada 
Fresh, delicate, with aromas of apple, pear and white flowers, 
characterised by a balanced acidity.

IL VINO DEI POETI CONEGLIANO  5,90 ¤  27,50 ¤
VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG SPUMANTE EXTRA DRY 
Típico, elegante, con notas afrutadas de manzana verde, 
pera, cítricos y aromas florales de glicina y acacia
Typical, elegant, with fruity notes of green apple, pear, 
citrus and floral aromas of wisteria and acacia.

BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC BRUT  8,90 ¤  42,50 ¤
Suave, armonioso y elegante con refinados aromas 
afrutados de manzana verde, pera y cítricos, toques 
florales de flores blancas y una nota final de salvia. 
Smooth, harmonious and elegant with refined fruity aromas 
of green apple, pear and citrus, floral hints of white flowers 
and a final note of sage.

BOTTEGA ROSE GOLD SPUMANTE BRUT  8,90 ¤    42,50 ¤
Fresco, delicado, con notas florales de flor de durazno y 
aromas afrutados de manzana, cítricos y fresas silvestres
 Fresh, delicate, with floral notes of peach blossom and fruity 
aromas of apple, citrus and wild strawberries.

15 CL        Bottle

TO GO - 20CL

BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC BRUT 11% 7,00 ¤
BOTTEGA ROSE GOLD SPUMANTE 11,5% 7,00 ¤
LEMON SPRITZ 5,4% 6,00 ¤
PINOT GRIGIO DOC DELLE VENEZIE 7,00¤

MERLOT IGT TREVENEZIE 7,00 ¤
GLAMOUR GIFT BOX 15,00 ¤
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RED WINES - VENETO

RED WINES - TOSCANA

MERLOT IGT TREVENEZIE  4,90 ¤    22,50 ¤
Intenso, con toques de arándano, violeta, grosella 
negra y especias aromáticas como el orégano y el tomillo
Intense, with hints of blueberry, violet, blackcurrant 
and aromatic spices such as oregano and thyme.

ACINO D’ORO CHIANTI CLASSICO DOCG  6,90 ¤    32,50 ¤
Característica, compleja, con notas de bayas negras 
maduras y una buena estructura 
Characteristic, complex, with notes of ripe black 
berries and a good structure.

15 CL        Bottle

WHITE WINES - VENETO

PINOT GRIGIO VENEZIA DOC  3,90 ¤    17,50 ¤
Seca, fresca y armónica con delicadas notas florales y toques 
afrutados de pera y melocotón
 Dry, fresh and harmonious with delicate floral notes and fruity hints 
of pear and peach.

SAUVIGNON IGT TREVENEZIE  5,90 ¤    27,50 ¤
 Suave, con una agradable acidez y frescura, notas varietales 
de fruta, postgusto persistente 
Smooth, with pleasant acidity and freshness, fruity varietal notes, 
lingering aftertaste

CHARDONNAY IGT TREVENEZIE  4,90 ¤  22,50 ¤ 
Fresco, suave y equilibrado, con una buena estructura y una 
agradable redondez
Fresh, smooth and balanced, with a good structure and a 
pleasant roundness



BEBIDAS / DRINKS

Café solo - Espresso 2,40 €

Café americano - Caffè Americano 2,50 €

Café cortado 2,80 €

Café con leche - Caffè macchiato 3,40 €

Café con leche XL - Caffè macchiato XL 4,40 €

Capuccino 4,20 €

Colacao - Cioccolata 2,70 €

Tés - The 3,10 €

Zumo de naranja natural - Orange juice 50CL 7,95 €

Refresco 50CL 4,10 €

Estrella Galicia - Jarra 40CL 6,00 €

Estrella Galicia - Copa 30CL 4,80 €

Estrella Galicia 33CL 4,80 €

Estrella Galicia 0,0% 33CL 4,90 €

Peroni Nastro Azzurro 33CL 4,80 €

Agua 50cl - Still water 50CL 4,10 €

Agua con gas 50cl - Sparkling water 50CL 4,10 €

Agua con gas San Pellegrino  4,80 € 
Sparkling water San Pellegrino 50CL  
 

COCKTAILS

SPIRITS

BOTTEGA SPRITZ  12,00 
€ 
NEGRONI BOTTEGA BAR  12,00 
€ 
AMERICANO BOTTEGA BAR  12,00 
€ 
GIN TONIC BOTTEGA BAR  12,00 
€ 
APEROL SPRITZ  12,00 
€ 
MIMOSA BOTTEGA  12,00 
€ 
GOLDEN SPRITZ BOTTEGA  12,00 
€ 

LIMONCINO BIO    4,90 
€ 
CREMA AL TIRAMISU’ LIQUORE BOTTEGA 17%   4,90 
€ 
CREMA AL PISTACCHIO 50 CL  4,90 
€ 
SAMBUCA BIANCA BOTTEGA 40%   4,90 
€ 
GIN BACUR  5,90 
€ 
VODKA ALEXANDER  5,90 
€ 
BITTER LIQUORE BOTTEGA 25%   5,90 
€ 
VERMOUTH BIANCO BOTTEGA 16%   5,90 
€ 
VERMOUTH ROSSO BOTTEGA 16%   5,90 
€ 



www.bottegaspa.com

@bottegagold     #bottegaproseccobar   #bottegamoments
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